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OnucaHue

MembpaHHble GunbTphl AMM.IC 1 KOM.IMC npon3BoasTcs Ha 0CHOBE rMapodUIIbHON accu-
MEeTPUYHON MeMBpaHbl 13 nosinadupcynbdoHa ¢ pasmepoM nop 0.1-0.8 MkM. Ocobasi cTpyk-
Typa nop crnocobcTByeT paBHOMEPHOMY 3abVBaHMI0 MeMbpaHbl 1 3HaYWUTEIbHO oberyaet
bUNBTPaLMIO BA3KMX XMMUAKOCTEN. YBeNMYeHHas obLyas nopucTocTb MeMbpaHbl B coyeTa-
HUM C BbICOKOW TEPMOXMMUYECKOW CTOMKOCTHI0 06eCrneunBaeT BbICOKYHO CKOPOCTh MOTOKa

W HaLIeXXHOE YAaJleH e MeXaHUYeCKUX YacTuL, OaKTepuiA, B3BECEN M KOJINIOMIOB U3 XULKUX
cpef, B LUMPOKOM ApanasoHe pH.

MakcrManbHo HU3Kas aacopbuys nonvadupcynbdoHoBo MembpaHb! AenaeT GunsTp
naeancHbIM 715 NPYMEHeHNs B npoLeccax punsTpaLmm benokcofepxaLlmx pacTBOpoB
1 BUONIOTUYECKNX XKULOKOCTEN.

MaTepumaneol

MemMbpaHa MonunadumpcynbdoH (PES)
[lpeHaXkHbIn ciow Monunponunex

Kopnyc, koHLeBble feTanu, apantep* Monunponunex
YNnoTHUTENbHbIE KONbLLA CunukoH (gpyrve - no sanpocy)

* MPUMEHNMO TOJIbKO K GUIETPYIOLLUM 3/1eMeHTaM

Moka3zaTtenu TecToBbIX Benn4uuH IMM.IMC n KOM.MNC BbicoTomn 250 MM
Ha LLeJIOCTHOCTb

Mapka MakcuManbHas TecToBOe faBJsieHUe,
BeNiM4YnHa auddysun, Mna (bar)
MA/MUH
3MM.MC (KOM.MC) -010 16 0,2 (2,0) npu 20 °C
3MNM.NC (KOM.NC) -020 16 017 (1,7) npn 20 °C
3MNM.NC (KOM.MC) -045 16 0,14 (1,4) npn 20 °C
3MNM.NC (KOM.NC) -065 16 0,10 (1,0) npwm 20 °C
3MNM.NC (KOM.NC) -080 16 0,08 (0,8) npw 20 °C

MapaMeTpbl akcnyaTauum

MakcuManbHbIv nepenap aasnexus, MlMa 0,5 npw 20 °C, 0,2 npw 80 °C (. anem.)
0,4 npu 20 °C, 0,2 npu 60 °C (kancysnbl)

MakcuManbHbIv 06paTHbIM Nepenap aaenexus, Mla 0,2 npn 20 °C

MakcumManbHas TeMnepaTypa akcnnyartauuu, °C 90 °C (¢. anem.)



Cneundukaymm

Pasmep nop

0.1 MKM

0.2 MKM

0.45 MKM

0.65/0.45 MKM

0.65 MKM

0.8 MKM

FeoMeTpuyeckue

XapaKTepUCTUKK

DunbTpyoLLMe 31EMEHTbI

L, MM D,MM S, M?

125 (5") 70 0.33

250 (107) 70 0.7

500 (20") 70 1.4

750 (307) 70 2.1

1000 (40%) 70 2.8

Kancynbi

LI MM D, MM S, M2

60(2.57) 88 0.14

125 (5") 88 0.33

250 (10") 88 0.7

500 (20") 88 1.4

750 (30") 88 2.1

1000 (40") 88 2.8

L - Bbicota

D - [nametp

S - lMnowaapb dunsrpytoLLen
MOBEPXHOCTH

CTepMﬂM3aU,VI9| N NMPOMbIBKa

MpoMbIBKa B NpsiMOTOKe

lopsivas Boga (no 95 °C) v xuMmyeckme cpeacTea
coBMecTUMble ¢ pH MeMbpaHbI

ABTOKNaBMpoBaHWe

121 °C, 0,12 Ma, 30 MuH, 80 umkos (¢. anem.)
132 °C, 0,2 Ma, 30 MuH, 50 umknos (¢. anem.)
121 °C, 0,12 MMa, 30 MuH, 20 umknos (Kancysnbi)

Crepunusauus napom*

0o 132 °C, 0,2 MMMa, 30 MuH, 50 unkos

* Tonbko GUNLTPYIOLLIME 1EeMEHTbI

XapakTepucTUKM NPOU3BOAUTENIBHOCTU GUILTPYIOLLUX

3/1eMeHTOoB BbicoToM 250 MM
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NHdopMauusa ana 3akasa GuUIbTPYOLLEro 3/IeMeHTa
ANM.Nc 045 al 250 M
Mapka MUKpOHHbIV Kog BbicoTa lNpumeHeHne
penTuHr apjanTtepa ¢duneTpyloLLero
3neMeHTa
010=0.1 MKM o 125 =125 mm (57) M = meguupmHa 1
020 =0.2 MkMm iyl 250 = 250 mm (10%) brodapmaLeBTvka
045 = 0.45 MkM A 500 =500 mm (20")
065/045 = 0.65+0.45 MKkM Al 750 = 750 mm (30)
065 =0.65 MkM Ab 1000 = 1000 mm (40")
080 =0.8 MkM B
B(SI)
NHdopMauma ana 3akasa Kancynbl
K®M.Nc 065 K 60
Mapka MuKpOHHbIN Tun BbicoTa
pelTUHr coefiMHeHus dunbTpytowero
3NeMeHTa
010=0.1 Mkm K = caHutapHoe ¢naHueBoe 60 MM
020 = 0.2 MkM P = pe3bboBoe koHW4eckoe 125 Mm
045 = 0.45 MKM LU = wtyuep nop, wnaHr 250 MM
065/045 = 0.65+0.45 MKM 500 MM
065 =0.65 MkM 750 MM
080 =0.8 Mkm 1000 mMm



